
CITTA’ DI PIOVE DI SACCO
Provincia di Padova

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Sessione Straordinaria - Seduta Pubblica di Prima convocazione

n. 33 del Registro delle deliberazioni Seduta del 29-06-2018

L' anno  duemiladiciotto addì  ventinove del mese di giugno in Palazzo Jappelli, residenza

comunale, alle ore 19:43, convocata nelle forme di legge, è riunito il Consiglio Comunale con

l’intervento dei Signori:

  GIANELLA DAVIDE P RODELLA SOFIA P

SARTORI FRANCO P ROSSO DOROTEA P

PANIZZOLO MICHELA P RECALDIN ANDREA P

CESARATO LORENZO P ZORZI ANTONIO P

MOLENA CHIARA P ROSSO LUCA P

BUGGIO MATTIA P BIANCHI LUCA GIUSEPPE P

GUARNIERI SIMONE P ZENNARO ENRICO A

MANCIN STEFANO P BALASSO MARCO P

TROVO' LAURA P

Presenti   16      Assenti    1

Assume la presidenza SARTORI FRANCO, CONSIGLIERE ANZIANO del Consiglio comunale.

Assiste e verbalizza  DOTT.SSA LAURA TAMMARO, SEGRETARIO GENERALE del Comune.

Il presidente riconosciuta la legalità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta chiamando all’ufficio

di scrutatori i signori:

CESARATO LORENZO

MANCIN STEFANO

ZORZI ANTONIO

  Il Presidente apre la discussione  sul seguente oggetto:

NOMINA DEL PRESIDENTE E DEL VICE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE.



Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
F.to SARTORI FRANCO F.to DOTT.SSA LAURA TAMMARO

REFERTO DI PUBBLICAZIONE ( art. 124 D.Lgs. 18/08/2000, n. 267)

N. _________ Reg. Pubbl.

Il sottoscritto Messo comunale attesta che copia della presente deliberazione viene

pubblicata all'Albo Pretorio on line del Comune il giorno _____________________ e vi rimarrà

affissa per 15 (quindici) giorni interi e consecutivi ai sensi dell’art. 124, 1° comma del D.Lgs

18/08/2000 n. 267 e art. 32 L. 69/2009.

Il Messo Comunale

f.to__________________

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo.

Il Funzionario
_____________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ
(art. 134, 3° comma, del D.Lgs 18/8/2000 n. 267)

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il _____________________.

AREA AMMINISTRATIVA
Il Dirigente/Il Funzionario

F.to
_______________________

Trasmissione uffici

 1  4
 2  PM
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ORE 19:55
Assente giustificato il consigliere Zennaro.

IL PRESIDENTE
Riferisce che :

ai sensi dell’art. 39 del D.Lgs.  n. 267/2000 è previsto che, per i Comuni con-
popolazione superiore ai 15.000 abitanti, la presidenza del Consiglio Comunale sia
affidata ad un Presidente eletto tra i Consiglieri comunali nella prima seduta del
Consiglio stesso, ed inoltre che le funzioni vicarie di presidente del Consiglio siano
esercitate dal Consigliere anziano individuato con le modalità di cui all’art. 40 del
medesimo D.Lgs. n. 267/2000 “quando lo statuto non disponga diversamente”;
lo statuto del Comune di Piove di Sacco all’art. 14 prevede che il Presidente del-
Consiglio comunale sia eletto con la maggioranza dei voti dei componenti del Consiglio
e che lo stesso sia sostituito dal “Vicepresidente” e in subordine dal Consigliere anziano
o dal Consigliere che segua quest’ultimo nella graduatoria di anzianità prevista dal
comma 8 dell’art. 13 dello stesso Statuto;
l’art. 13 del Regolamento comunale per l’organizzazione ed il funzionamento degli-
organi collegiali disciplina le attribuzioni del Presidente del Consiglio, cui sono
assegnati, tra gli altri, i poteri di convocazione e direzione dei lavori e delle attività del
Consiglio, mentre il successivo art. 14 del medesimo Regolamento prevede i compiti
assegnati al Vicepresidente del Consiglio.

In applicazione dell’art. 39 del D.Lgs.  n. 267/2000, dell’art. 14 dello Statuto Comunale e
dell’art. 3 del Regolamento comunale per l’organizzazione ed il funzionamento degli organi
collegiali, occorre ora procedere all’elezione del Presidente del Consiglio e subito dopo del
Vicepresidente per consentire la prosecuzione dei lavori nel rispetto della citata normativa.

Il Presidente, cede, quindi, la parola ai Consiglieri per eventuali designazioni:

Per la minoranza si propone:  Vice Presidente Luca Giuseppe BIANCHI;

Per la maggioranza si propone: Presidente Laura TROVO';

Successivamente,

in applicazione dell’art. 40 bis, comma 4 del Regolamento comunale per l’organizzazione ed
il funzionamento degli organi collegiali, che prescrive la votazione a scrutinio segreto per le
deliberazioni concernenti persone, con l’assistenza dei Consiglieri nominati scrutatori,

IL PRESIDENTE

in assenza di ulteriori interventi pone in votazione, a scrutinio segreto, la nomina del
Presidente del Consiglio Comunale.

Esperita la stessa si ottiene il seguente risultato:

Consiglieri presenti n. 16
Consiglieri astenuti nessuno
Consiglieri votanti n. 16
Ottengono voti: n. 10 TROVO' Laura
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Schede bianche n.   5
Schede nulle n.   2 (in quanto riportanti il nome Luca Giuseppe

Bianchi con utilizzo della scheda relativa all'elezione
del Vice  Presidente)

Visto l’esito della votazione, accertato dagli scrutatori e proclamato dal Presidente che
dichiara nominato quale Presidente del Consiglio Comunale TROVO' LAURA, la quale si siede al
posto della Presidenza.

Successivamente,
IL PRESIDENTE

in assenza di ulteriori interventi pone in votazione, a scrutinio segreto, la nomina del Vice
Presidente del Consiglio Comunale.

Esperita la stessa si ottiene il seguente risultato:

Consiglieri presenti n. 16
Consiglieri astenuti nessuno
Consiglieri votanti n. 16
Ottengono voti: n. 15 BIANCHI Luca Giuseppe
Schede bianche n.   1
Schede nulle nessuna

Visto l’esito della votazione, accertato dagli scrutatori e proclamato dal Presidente che dichiara
nominato quale Vice Presidente del Consiglio Comunale BIANCHI LUCA GIUSEPPE.

IL PRESIDENTE

Pone in votazione l’immediata eseguibilità del presente atto nomina.

La votazione subito esperita, a scrutinio palese, ottiene il seguente risultato:
Consiglieri presenti n. 16
Consiglieri astenuti nessuno
Consiglieri votanti n. 16
Voti favorevoli n. 16
Voti contrari nessuno

Visto l’esito della votazione accertato dagli scrutatori e proclamato dal Presidente  si
dichiara immediatamente eseguibile l’atto di nomina del Presidente del Consiglio Comunale e del
Vice Presidente del Consiglio Comunale.

Pertanto, visto l’esito delle votazioni esperite;
Visto il parere di regolarità tecnica di cui all’art. 49 del D.Lgs . n. 267/2000,

IL CONSIGLIO PRENDE ATTO

che è stato nominato quale Presidente del Consiglio Comunale di Piove di Sacco TROVO'1)
LAURA.
che è stato nominato quale Vice Presidente del Consiglio Comunale di Piove di Sacco2)
BIANCHI LUCA GIUSEPPE.
che le suddette nomine sono immediatamente efficaci.3)
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Ordinamento delle autonomie locali – art. 49 d.lgs n. 267/2000
Parere di regolarità tecnica: FAVOREVOLE

Il Responsabile del servizio
Mario Canton
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